
Striptease  und  spätes
Frühstück

Frauen haben mehr Sonderwünsche im
Hotel
 

Gut schlafen lässt es sich in den meisten Hotels. Doch viele
Reisende wünschen sich Extraleistungen für einen gelungenen
Aufenthalt.  Nur  rund  jeder  Zehnte  ist  im  Hotel  wunschlos
glücklich, wie das Buchungsportal HRS in einer Umfrage unter
600  Internetnutzern  herausgefunden  hat.  Die  am  häufigsten
genannten Wünsche sind: Spätes Auschecken, Frühstück auf dem
Hotelzimmer und einen Pagen, der das Gepäck ins Hotelzimmer
trägt.

Fast zwei Drittel (61,7 Prozent) aller Befragten möchten sich
beim Packen nicht beeilen und würden gerne später auschecken
als normal. Dabei möchten sich Jüngere häufiger mehr Zeit
gönnen als Ältere. Wünschen sich 67 Prozent der Befragten bis
29 Jahre ein Late Check-out, sind es bei der Generation 50
plus nur noch gut 53 Prozent. Auf Platz zwei der beliebtesten
Sonderwünsche wählten die Befragten das Frühstück im eigenen
Hotelzimmer.  Knapp  46  Prozent  sind  gerne  für  sich  und
bevorzugen  das  Morgenmahl  im  eigenen  Zimmer  –  darunter
besonders Frauen und Jüngere, von denen jeweils mehr als die
Hälfte  Privatsphäre  beim  Frühstück  schätzt.  Je  älter  die
Befragten,  desto  geselliger  werden  sie  allerdings.  In  der
Altersgruppe bis 29 Jahre geben mehr als 56 Prozent an, lieber
im Hotelzimmer frühstücken zu wollen. Von den 30- bis 49-
Jährigen sind es gut 45 Prozent, bei den Umfrageteilnehmern ab
50  Jahren  nur  noch  rund  35  Prozent.  Als  dritthäufigster
Sonderwunsch  entpuppt  sich  der  Gepäckservice.  44,8  Prozent

https://www.fienholdbiss.de/archiv/2011/striptease-und-spates-fruhstuck/
https://www.fienholdbiss.de/archiv/2011/striptease-und-spates-fruhstuck/


aller Befragten würden sich gerne ihr Reisegepäck von einem
Hotelangestellten auf das Zimmer tragen lassen. Diesen Wunsch
äußerten fast 54 Prozent der Frauen, aber nur 37 Prozent der
Herren gegenüber HRS (www.hrs.de).

 

Frauen wollen mehr als Männer

Generell äußern Frauen mehr Sonderwünsche als die Männer –
besonders hinsichtlich der Ausstattung des Hotelzimmers.

Fast jede zweite Frau würde sich gerne einen Blumenstrauß ins
Zimmer stellen lassen. Nicht einmal jeder vierte Mann wünscht
sich  derartige  florale  Aufmerksamkeiten.  Ebenfalls  wenig
überraschend:  Rund  37  Prozent  der  Damen  können  sich  für
zusätzliche Decken buchstäblich erwärmen, von den Herren sind
es lediglich gut neun Prozent. Dass exklusive Kosmetik wie
Make-up  oder  Pflegeprodukte  ihren  Hotelaufenthalt  krönen
würde, gaben zudem rund ein Drittel (37,2 Prozent) der Frauen
zu Protokoll, von den Männern nicht einmal jeder Zehnte (9,4
Prozent).

 

Jeder zehnte Mann wünscht sich eine Stripperin

Männer stehen mehr auf nackte Haut als auf Cremes & Co.: Jeder
zehnte  männliche  Umfrageteilnehmer  wünscht  sich  eine
Stripperin für eine Privatvorführung. Frauen zeigen sich hier
deutlich zurückhaltender. Nur gut ein Prozent der befragten
Frauen ließe sich von einer Stripeinlage im Hotel begeistern.

Sportliche Jugend

Besonders die junge Generation bis 29 Jahre möchte sich auch
während eines Hotelaufenthaltes fit halten und plädiert für
Sportgeräte  wie  eine  Yoga-Matte  oder  einen  Heimtrainer  im
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eigenen  Zimmer.  Knapp  31  Prozent  wünschen  sich  etwaiges
Equipment für ein ungestörtes Training. Bei den 30- bis 49-
Jährigen hegen knapp 22 Prozent solch sportliche Ambitionen
und  bei  den  Befragten  ab  50  sind  es  nur  noch  gut  zwölf
Prozent.

Geschäftsreisende: Extra zeitiges Frühstück und Ersatzkleidung

Da sie ihr Hotel meist sehr früh verlassen, wünschen sich
besonders Geschäftsreisende ein extra zeitiges Frühstück. 38
Prozent der Business Traveller stehen knapp 16 Prozent der
Privatreisenden gegenüber. Auch über Ersatzkleidung, wenn etwa
die Bluse oder das Sakko vergessen wurde, freuen sich mit
knapp 18 Prozent deutlich mehr Geschäftsreisende als Urlauber,
von denen sich knapp zehn Prozent diese Sonderleistung vom
Hotel wünschen. Punkten können Hotels bei vielen Gästen auch
mit  zusätzlichen  Kissen,  WLAN  und  einem  Spätaufsteher-
Frühstück. Obwohl einwandfreie Hygiene in jedem Hotel Standard
sein sollte, gaben einige Befragte explizit auch Sauberkeit
als Sonderwunsch an.

 

 

 

 

 

 

 


